
Muzeum JUDr. O. Kudrny v Netolicích 

IČO: 00071871, Mírové náměstí 248, 384 11 Netolice 

                                                                                                                  

Výroční zpráva za rok 2016 

 

Zřizovatelem muzea je Město Netolice. Muzeum je samostatným právním subjektem - 

příspěvkovou organizací a hospodaří s přidělenými finančními prostředky od svého 

zřizovatele.  

Expozice muzea:   

Přízemí: sál u studny byl věnován fotografické výstavě Ivana Janoty „Proměny města“ – 

fotografie města Netolice. Druhý sál je věnován informacím o stavitelích rybníků - Štěpánku 

Netolickém a Jakubu  Krčínovi z  Jelčan, kteří působili v  rožmberských službách. Vystaveny 

jsou též archeologické nálezy nejen z Netolic, ale i z okolního regionu, dále je zde ukázka ze 

souboru vltavínů, minerálů a hornin. Součástí této trasy je středověká roubená studna. 

V dalších výstavních prostorách  - průjezdech budov čp. 248 i 249 jsou pořádány příležitostné 

výstavy-viz kapitola výstavní činnost. 

Mezipatro: selská světnička z  pol. 19. stol., v průčelí schodiště panel s informacemi o 

českých světcích a patronech. 

Poschodí:  

Vstupní prostor do expozice je věnován historii města, ukázce se sbírek kovů a porcelánu a 

jedna vitrína seznamuje s dobovými exponáty, které byly zapůjčeny ze soukromé sbírky 

netolické Lékárny u Svaté Trojice. 

Expoziční sály - ve třech sálech je expozice věnována historii města. V časovém přehledu 

jsou zmiňovány významné dějinné události od roku 981 v  Kosmově kronice až do 

současnosti. Jejich prostřednictvím návštěvník získá mnoho informací ze života lidu zdejší 

oblasti. Je zde prezentována početná sbírka dýmek, pohlednic, zbraní, části lidového kroje 

zdejší národopisné oblasti, cechovní památky, ukázka ze sbírky skla a porcelánu, 

měšťanského nábytku a také další zajímavé předměty. Netolice byly známy nejen jako město 

jarmarků, trhů na dobytek a koně, ale byly vyhlášeny i řemeslnou výrobou a tradicí 

pekařskou. Oblibě návštěvníků se těší vystavený „Óbrfrk“ na panelu, jedná se o největší 

kreslený vtip u nás, který je sestaven z pohlednic-pidifrků. Vystavená plocha pohlednic je na 

ploše 9 m². 

Ve čtyřech dalších sálech byla výstava „Veselý rok - koblížky, hrkačky, máječky, 

štamprlata“. Hlavním tématem byl „Český rok a tradice“ ve čtvero ročních obdobích. Tato 

dlouhodobá výstava připomínala české tradice i v návaznosti na místní regionální události. 

Pro zájemce z řad návštěvníků nebo škol byl připraven vědomostní test a prezentační 

program. V interaktivní části expozice si mohl návštěvník zahrát kuličky, uplést pomlázku, 

vyzkoušet kostým masopustního žida, lucky a čerta. Návštěvníci si mohli vymalovat 

omalovánky s tématem českých tradic nebo vyzdobit a domalovat netolický kroj apod.                                                         



Pokoj JUDr. O. Kudrny je věnován zakladateli netolického muzea a dalším významným 

osobnostem z rodu Kudrnů. Interiér je sestaven z dobového nábytku 19. a počátku 20. století 

včetně dobových předmětů a archivních dokumentů rodiny Kudrnů. 

 

Po turistické sezóně byla expozice částečně rozebrána a zapůjčené sbírkové předměty 

vráceny. Pracovnice muzea do nové sezóny vybudují expozici novou, zaměřenou na historii a 

současnost města Netolice a sbírky JUDr. Kudrny. 

 

Zahájení turistické sezony 

Turistická sezona byla zahájena dne 1. května v 10 hodin dopoledne. Zahájení provedl pan 

starosta města Netolice Mgr. Vladimír Pešek a ředitelka muzea Zuzana Leherová. Součástí 

programu dne byla vernisáž výstavy netolické výtvarnice Moniky Sádlové „Z hloubi duše“, 

kterou uvedl Andrej Rády, člen klubu vodňanských výtvarníků. Zahájení sezony se zúčastnili 

mimo návštěvnické veřejnosti jako hosté i poslanec Parlamentu ČR Jan Zahradník a senátor 

Tomáš Jirsa a někteří zastupitelé města Netolice. Součástí zahájení byl i koncert v provedení 

pěveckého kvarteta SYMFON v salonku muzea.   

Muzeum vydalo k zahájení turistické sezóny a výstavy místní výtvarnice Moniky Sádlové 

magnetky se čtyřmi obrazy inspirovanými architekturou města Netolice.  

V druhé budově muzea byla 14. května ve 12 hodin zahájena celosezónní výstava s názvem 

„Šlápni do pedálů“. Tuto výstavu jsme zrealizovali ve spolupráci s Jihočeským 

motocyklovým muzeem Petra Hošťálka z Českých Budějovic při příležitosti 110. výročí 

založení Cyklistického klubu v Netolicích. Předměty na výstavu také zapůjčili Jiří a František 

Lohonkovi z Mahouše. 

 

Výstavní činnost, přednášky, besedy a koncerty: 

 

Výstavy:  

1.1.– 30.1. Putovní výstava MAS Netolicko-Blanský les S Peklíkem na vandr, návštěvnost 49 

osob 

 

1.4. – 25.4. Pohádkové království o.s. – 19. ročník výstavy Turistická pohlednice České 

republiky 2016, vernisáž 1.4. v 17 hodin spojená se soutěží o nejlepší pomazánku. Vítězové 

byli odměněni diplomem a mapkou rozhleden, návštěvnost 171 osob.  

1.5. – 30.5. Monika Sádlová – „Z hloubi duše“, výstava obrazů, vernisáž 1.5. v 10 hodin, 

návštěvnost 426 osob. 

3.6. – 30.6. Jana Vokurková – „Kolority dne“, výstava obrazů, vernisáž 3.6. v 18 hodin, 

návštěvnost 304 osob  

1.7. – 30.7. Vladimír Mencl - „Česká krajina“, výstava obrazů, vernisáž 1.7. v 17 hodin, 

návštěvnost 408 osob  

1.8. – 30.8. František Max Kovář „Netolicko“, výstava obrazů ze sbírek muzea a od místních 

občanů, vernisáž 1.8. v 17 hodin, návštěvnost 513 osob 



1.9. – 30.10. Petr Luniaczek „Jihočeská lidová architektura“, výstava fotografií, vernisáž 1.9. 

v 17 hodin, návštěvnost 484 osob 

1.5. – 30.10. výstava historických kol a motokol se sbírek muzea, se sbírek Jihočeského 

motocyklového muzea a ze soukromých sbírek „Šlápni do pedálů“, vernisáž 14.5. ve 12 

hodin, návštěvnost 842 osob  

Celková návštěvnost výstav: 2.355 osob, z toho: děti: 633, dospělí: 1.722.  

 

Besedy, kulturní akce: 

11.2. – beseda s Ing.Tomášem Jirsou – Migrace a Česká republika, salonek muzea, 

návštěvnost 28 osob 

10.3. – beseda s Ing.Miroslavem Šobrem – Putování malovanou krajinou - představení 

významných osobností spjatých svou tvorbou s regionem a prezentační program, salonek 

muzea, návštěvnost 20 osob 

1.5. – koncert kvarteta SYMFON, salonek muzea, návštěvnost 110 osob 

12.5. – beseda s MUDr.J.Floriánem – Civilizační choroby, salonek muzea, návštěvnost 15 

osob 

28.5. – Muzejní noc – muzejní kreativní chvíle, malování zentangle s Monikou Sádlovou a 

modelování z čokolíny se Zuzanou Návarovou, salonek muzea, návštěvnost 54 osob 

7.6.  – koncert kytarového oddělení ZUŠ Netolice, salonek muzea, návštěvnost 47 osob  

29.6. – přednáška o zelených potravinách s Miroslavou Tomečkovou - salonek muzea, 

návštěvnost 16 osob 

20.7. – přednáška „Muzea v přírodě“, beseda v rámci Letní archeologické školy, salonek 

muzea, návštěvnost 28 osob 

26.8. – beseda o řemeslech pro Příměstský tábor DDM Netolice, návštěvnost 29 osob 

6.9. – přednáška Mgr.Petra Luniaczka - Putování za jihočeskou lidovou architekturou, salonek 

muzea, návštěvnost 15 osob 

7.10. – Přivítání knihy Báby v nepaměti netolické autorky E.M.Zitkové, salonek muzea, 

návštěvnost 78 osob 

3.11. – beseda s Vladimírem Šindelářem – Když ženy vraždí, salonek muzea, návštěvnost 26 

osob 

10.11.– beseda s promítáním s Dušanem Vávrou - Českoslovenští letci v RAF, salonek 

muzea, návštěvnost 34 osob 

9.12. – Vánoční malování zentangle s Monikou Sádlovou a modelování z čokolíny se 

Zuzanou Návarovou, výstavka vánočních pohlednic ze sbírky muzea, salonek muzea, 

návštěvnost 42 osob  



V Domově seniorů POHODA v Netolicích byla uskutečněna pro obyvatele domova 

přednáška s promítáním o historii Netolic, návštěvnost 16 osob  

Návštěvnost - besedy, přednášky a ostatní akce: 558 osob.   

Pro základní školy a Příměstský tábor DDM Netolice - provedeno  pracovníky muzea v 

průběhu roku celkem 12 přednášek (téma Veselý rok – české tradice  3x , historie města a 

cechy a řemesla 9x), návštěvnost: 241 žáků 

Návštěvnost: 

Návštěvnost muzea (expozice a výstavy, akce) celkem:  5.016 osob, z toho 153 cizinců     

z  toho: děti 1.519 (školy 415), dospělí 3.497   

Návštěvnost infocentra: 5.805 osob, z toho 114 cizinců 

Mimo osobního obslužného servisu návštěvníkům infocentra bylo zodpovězeno 775 dotazů 

telefonem.  

Návštěvnost celkem: 10 821 osob z toho 267 cizinců 

Webové stránky muzea a infocentra navštívilo celkem 15.666 osob 

 

Provozní záležitosti: 

Muzeum se skládá ze dvou odborných úseků – muzeum a infocentrum. Činnost celého 

zařízení se řídila ročním plánem, kde byly stanoveny hlavní úkoly činnosti.  

V době turistické sezony jsou poskytovány průvodcovské a informační služby návštěvníkům 

včetně svátků, sobot a nedělí souběžně se zajišťováním dozoru ve výstavních a expozičních 

sálech. Všichni zaměstnanci se podílejí na veškerých provozních i odborných činnostech, 

které vykonávají v kumulovaných funkcích. Tento počet pracovníků umožňoval zajistit 

celkově plynulý chod muzea i infocentra bez placených brigádníků, což nebude od roku 2017 

možné. Zřizovatel od 1.ledna 2017 zrušil jeden pracovní úvazek. Pracovnice zajišťují také 

ostrahu EZS na objektech muzea i v nočních hodinách a mimopracovní době. K tomu je vždy 

nutná dosažitelnost některé z určených pracovnic zařízení, které se na zabezpečení těchto 

pohotovostních služeb střídají. Průběžně je prováděn úklid ve všech prostorách objektů včetně 

depozitářů.  

V  kanceláři infocentra je v rámci časových možností monitorován na obrazovce kamerového 

systému pohyb návštěvníků po  expozicích a ve výstavách. Muzeum nemá stálý dozor 

v těchto prostorách, pracovnice, která vykonává službu v infocentru, spolupracuje s 

pracovnicemi muzejního úseku, které vykonávající průvodcovskou službu a všechny 

souběžně provádějí dozor návštěvníků. Expozice a výstavy jsou rozloženy ve dvou podlažích 

ve dvou budovách v několika těžko přehledných sálech. Z tohoto důvodu jsou ostraha objektu 

a provádění dozoru značně problematické.   

 

 

 



otevírací doba muzea: 

květen - září:  úterý - neděle             9 - 12   13 - 16 hodin, pondělí zavřeno 

říjen:    pondělí - pátek 9 - 12   13 - 16 hodin 

listopad – duben: muzejní expozice je v tomto zimním období uzavřena z klimatických 

důvodů – prostory nejsou vytápěny, návštěva je možná po dohodě. Požadavky návštěvníkům 

a služby badatelům jsou poskytovány i mimo uvedenou otevírací dobu vždy po dohodě.  

 

otevírací doba infocentra:  

 

květen - září:  úterý - neděle  9 – 12  13 - 16 hodin, pondělí zavřeno 

říjen - duben:    pondělí a středa  9 – 12  13 - 17 hodin 

úterý, čtvrtek a pátek 9 – 12  13 - 16 hodin       

Návštěva infocentra je umožněna i mimo uvedenou otevírací dobu vždy po dohodě.   

Pro zlepšení služeb návštěvníkům našeho muzea a infocentra je zavedeno tel.č. 728 683 769, 

na které mohou občané volat své požadavky kdykoliv.   

zaměstnanci:                                                                                                                                                                 

Liščáková Daniela - ředitelka muzea, od dubna do prosince pracovnice muzea, správce 

depozitáře č. 1. a kurátor sbírky, správa webového portálu CES MK ČR, agenda 

administrativy a provozní záležitosti, programový a výstavní plán, publikační činnost, služby 

badatelům, práce s návštěvníky, požární prevence, zpracovávání grantů, ostraha objektu. 

Leherová Zuzana – pracovnice muzea a zástupkyně ředitelky, od 5.4.2016 jmenována 

ředitelkou, ekonom, agenda administrativy a provozní záležitosti, správa sbírek v systému 

Bach, správce depozitáře č. 2. a kurátor sbírky, výstavní činnost, služby badatelům, správa 

webového portálu facebook, provozní záležitosti a práce s návštěvníky, ostraha objektu. 

Liščáková Lenka  -  pracovnice muzea, výstavní činnost, správce depozitáře pohlednic a 

fotografií, správa CES on-line, správa webového portálu e-sbírky, provozní záležitosti a práce 

s návštěvníky, zabezpečování úklidových prací, ostraha objektu. 

Mgr. Petrášková  Jiřina - pracovnice infocentra – poskytování informací a doplňování 

databází, správa knihovny, sběr podkladů pro kroniku a výstřižková služba, provozní 

záležitosti, kulturní akce, správa webových portálů, propagační činnost a práce s návštěvníky, 

pokladní služba, ostraha objektu.         

účast pracovníků na školeních, jednáních a akcích cestovního ruchu:  

školení PO a BOZP pro pracovníky a vedoucí, na závěr byl vyhotoven zkušební test  

školení programu KEO-W mzdy Č.Budějovice  

školení novéno portálu pro Centrální evidenci sbírek CES on-line Praha 

školení tvorby www stránek u firmy Galileo 

seminář k tématu Manuál turistických oblastí Jihočeské centrály cestovního ruchu konaný na 

Krajském úřadě Jihočeského kraje v Českých Budějovicích. 



návštěvní den pro turistická informační centra na Státním zámku Vimperk,  

prohlídka zámeckých okruhů, prezentace edukačních programů a akcí na SZ Vimperk 

krajské fórum cestovního ruchu a 8. ročník Veletrhu cestovního ruchu Jihočeský kompas 

2016 v českobudějovickém Metropolu, dopoledne seminář a odpoledne prezentace našeho 

muzea, města a MAS ve stánku Jihočeský venkov – PodKletí 

workshop spojený s kongresovou a incentivní turistikou pro provozovatele služeb v 

jihočeském kraji, v rámci festivalu Gastrofest v Českých Budějovicích, JCCR představila 

projekt Jižní Čechy Pohodové pro rok 2017, shrnuta a představena byla práce JCCR a 

destinační společnosti Jihočeský venkov,z.s. pro oblast PodKletí, jejíž součástí je  

i město Netolice 

jednání Poradního sboru pro sbírkovou činnost v muzeu v Prachaticích  

jednání jihočeské krajské sekce AMG v Č.Budějovicích 

setkání muzejních pracovníků ve Vodňanech pořádané Kolegiem muzeí Prácheňska a 

Městským muzeem a galerií Vodňany 

 

Ostatní:                                                                    

- pro osoby se zdravotním postižením, které nemohou do expoziční části v I. patře, je 

možnost v infocentru v přízemní shlédnout na PC filmy a prezentace o historii města a 

muzejní expozici. Filmy jsou zveřejněny na také na webových stránkách muzea   

- na portálu facebook, který je dalším informačním zdrojem pro veřejnost, jsou pravidelně 

aktualizovány programy a akce muzea 

- muzeum je přihlášeno na portálu „DO MUZEA!“ v rámci programu propagace muzeí 

AMG a do soutěže Muzeum roku, v prvním ročníku soutěže Muzeum roku bylo naše 

muzeum na 4. místě 

- proběhlo měření pro podklady k vyhotovení energetického štítku budovy 

- nakladatelství a vydavatelství S&D vydalo publikaci Špalíček výletů 4 pro každý den, 

která obsahuje tipy na výlety a její součástí je mimo jiných také vstupenka do našeho 

muzea 

- proběhlo jednání s restaurátory – posudky a výběr pro restaurování  

- proběhlo několik jednání se zástupcem Památkové péče - posudky předmětů, 

fotografování a výběr pro restaurování  

- proběhla inventarizace DHM, ZP, knihovny a finančních účtů muzea 

- byly poskytnuty podrobné podklady pro články o městě Netolice a o muzeu pro časopisy 

Výlety současnosti a Vítaný host 

- byly poskytnuty podklady pro článek o naší sbírce pohlednic do česko-polského sborníku 

- v muzeu proběhla natáčení pro vysílání Jihočeské televize o výstavě Šlápni do pedálů a 

natáčení Českého rozhlasu Č.Budějovice o zahájení turistické sezóny a výstavě pohlednic, 

pozvání návštěvníků do muzejní expozice 

- pracovnice muzea a infocentra se aktivně zúčastnily akce sázení stromků na Pekle v rámci 

akce „Putování dramatickou krajinou 2016“ – vybudování nového zastavení v přírodě 

věnované netolickému rodu Kudrnů 

- pracovnice muzea se zúčastnily slavnostního odhalení pamětní desky rodiny Mokrých na 

budově DPS Pohoda Netolice 

http://www.stránkách/


- ve spolupráci ze ZŠ Netolice bylo do muzea předáno několik vyřazených školních 

pomůcek pro výstavní účely 

- pracovnice muzea se průběžně starají o hrobku rodiny Kudrnů 

- průběžně byly plněny a zajišťovány úkoly vyplývající z činnosti organizace 

    

Kontroly:   

Kontrola veřejnoprávní – hospodaření organizace, inventarizace majetku - komise  je 

jmenována zřizovatelem. 

 

Kontrola kategorizace infocentra Asociací turistických informačních center. Infocentrum 

splňuje veškeré podmínky pro kategorii C.  

Kontrola plnění povinností v nemocenském pojištění a odvodu pojistného na sociální 

zabezpečení na OSSZ v Prachaticích 

Úsek muzea: 

Muzeum je členem Asociace muzeí a galerií ČR.     

Sbírkotvorná činnost, evidence sbírek, inventarizace sbírek: 

Zřizovatel nařídil vzhledem k předání funkce ředitele muzea ke dni 5.4.2016 mimořádnou 

předávací inventarizaci sbírek muzea a další agendy. Do inventarizační komise byly 

jmenovány pracovnice muzea Daniela Liščáková – předávající, Zuzana Leherová – 

přebírající, Lenka Liščáková a za zřizovatele pracovnice MěÚ Netolice Stanislava Reindlová. 

Inventarizace probíhala po jednotlivých podsbírkách, o zjištěných skutečnostech byly 

zhotoveny protokoly. Záznamy o inventarizaci jsou vedeny na evidenčních kartách a v PC 

v systému Bach a porovnávány s evidencí CES na MK ČR. Předávací inventarizace sbírek 

byla ukončena dne  24.11.2016. Byl vyhotoven předávací protokol, který Rada města Netolice 

dne 30.11.2016 odsouhlasila a vzala na vědomí i zprávu o inventarizaci. Závěrečný protokol o 

inventarizaci byl zaslán na MK ČR. 

V roce 2016 bylo do sbírky muzea získáno, zpracováno do I. a II. stupně evidence a 

digitalizováno 144 inventárních čísel-přírůstků v počtu 189 ks předmětů s popisem 

dostupných údajů o sbírkovém předmětu. Např. kromě darů od občanů muzeum převzalo dar 

od firmy Monday Morning s.r.o., Praha 6 – 54 ks vytěžených vltavínů z lokality Borkoviště 

poblíž Netolic. Byly doplněny podsbírky: mineralogie, fotografie a filmy, písemnosti a tisky, 

umělecké řemeslo, výtvarné umění a historická. Nově získané sbírkové předměty byly 

schváleny Poradním sborem pro sbírkotvornou činnost a byl proveden zápis do CES MK ČR.   

V podsbírce pohlednice bylo za rok 2016 vypracováno 1.010 kusů karet do II. stupně 

evidence systému Bach. Stav zpracování evidence II. stupně podsbírky pohlednic je k 31. 12. 

2016 zpracováno celkem 12.378 ks  a  inv. čísel. 

Evidence sbírky pohlednic a její digitalizace si vyžádá dlouhodobé zpracování vzhledem 

k počtu pohlednic i časové možnosti pracovníka – kurátora sbírky, který tuto sbírku 

zpracovává a spravuje kromě jiných pracovních povinností. Tato činnost je vykonávána 

zejména v době mimo turistickou sezonu a dle provozních podmínek v rámci povinných 

standardů dostupnosti sbírek muzeí stanovených v zákoně MK ČR č. 122/2000 Sb., o ochraně 

sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, v muzeích a galeriích 



zřizovaných ČR, kraji a obcemi. Požadavek plnění standardů dostupnosti je naplňován i 

zveřejněním sbírkových předmětů na portálech e-sbírky a CES. Údaje na těchto portálech se 

průběžně doplňují. 

       Celý sbírkový fond obsahuje 15 podsbírek: mineralogie č. 3, archeologická č. 9, historická 

č.10,etnografická č. 11, numismatická č. 13, militária č. 14, výtvarné umění č. 15, umělecká 

řemesla č. 16, uměleckoprůmyslové práce č.17, knihy č.18, písemnosti a tisky č.19, negativy a 

diapozitivy č. 20, fotografie, filmy a video č.21,věda a technika č. 23, pohlednice č.24 

Ve sbírkovém fondu muzea je celkem k 31.12.2016 vykazováno 36.442 evidenčních čísel.  

Od června byl spuštěn nový internetový portál CES on-line, hlášení o nových přírůstcích a o 

změnách ve sbírce již budou probíhat jen elektronickou cestou. Práci s portálem CES on-line 

provádí Lenka Liščáková. 

Restaurování a konzervace sbírek:  

V dubnu proběhlo plynování pěti místností depozitářů a selské světničky odbornou firmou.  

Uskutečnilo se restaurování 4 ks obrazů olejomaleb, voskového Božího Těla v zasklené 

skříňce a souboru 25 ks kovových předmětů za přispění z dotací získaných grantových 

prostředků Jihočeského kraje. Původní žádosti o dotace z  rozpočtu kraje byly ve výši 

50.000,- Kč. Schváleno bylo 50.000,- Kč. Muzeum dalo celkem podíl ve výši 35.605,- Kč.  

Finanční prostředky čerpané z rozpočtu a dotací nepokrývají skutečné potřeby v péči o sbírky. 

K restaurování a konzervaci jsou vybírány předměty, které nejvíce tento odborný zásah 

potřebují. Muzeum nemá vlastního konzervátora. Z tohoto důvodu jsou konzervátorské a 

restaurátorské práce zabezpečovány dodavatelským způsobem a o finanční prostředky je 

žádán v příspěvku na činnost zřizovatel. K tomu je přičleněn i podíl z finanční dotace ze 

získaných grantových prostředků. Práce na sbírkových předmětech provedl akademický malíř 

a restaurátor Milan Kadavý a restaurátor Petr Zeman, Dis. K návrhu předmětů sbírek, 

k restaurování a konzervaci se vyjadřuje NPÚ České Budějovice. Provádí i kolaudaci 

restaurovaných předmětů – vyjadřuje se ke kvalitě  restaurování a zhotovení a doporučuje 

proplacení nákladů.  O převzetí díla je proveden zápis. Pracovnice muzea se spolu 

s pracovnicí Památkového ústavu osobně zúčastnily kontrolního dne projektů restaurování 

sbírkových předmětů ze sbírek muzea. 

Byl proveden výběr sbírkových předmětů pro restaurování v příštích letech. 

Poradní sbor pro sbírkotvornou činnost (dále jen PS): 

 V roce 2016 se schůze PS uskutečnila 1x. PS je poradním orgánem muzea pro sbírky. Je 

složen z odborných pracovníků muzeí a kurátorů sbírek. PS poskytuje odborné metodické 

konzultace, vyjadřuje se ke koncepci tvorby sbírkového fondu a péči o něj. Schvaluje 

přírůstky do sbírky a údaje zasílané do centrální evidence sbírek vedené na ministerstvu 

kultury ČR (CES MK ČR). Členové poradního sboru se ve stávajícím složení sešli naposledy. 

V roce 2017 budou jmenováni noví členové PS.  

Publikační činnost: 

V roce 2016 byla vydána za podpory grantu Jihočeského kraje skládačka - průvodce 

městským okruhem Historická krajina Netolicka. Město Netolice vydalo na žádost muzea 

dotisk knihy „Netolice - Proměny města aneb Jak šel čas“, která je k prodeji v infocentru. 



Město Netolice pro infocentrum vydalo koncem roku nové propagační mapky města Netolice 

a inovovaný leták o Archeoparku.  

Dokumentační činnost je zajištěna pořízováním digitálních fotografií a sběrem zvukových 

záznamů nebo písemných pramenů. Fotodokumentaci muzeum zajišťuje samo nebo ji získává 

darem od fotografů. V roce 2016 započala dokumentační činnost a sběr historických pramenů, 

pamětí a událostí fotografického a archivního materiálu v regionu Netolicka „Vzpomínky, 

příběhy a události v Netolicích a na Netolicku v 19. – 21. století“. Daniela Liščáková spolu 

s dobrovolnými spolupracovníky muzea Františkem Pencem a Vladimírem Türkem formou 

obrazového a zvukového záznamu uskutečňují rozhovory s pamětníky.   

Badatelské služby: 

Muzeum poskytlo 23 badatelům informace a podklady na téma: pohlednice, fotografie, 

historie města, rodáci, archeologie, plány školy, historie domů a rodů v  Netolicích, 

fotodokumentace a další informace o sbírkových předmětech apod. Telefonicky bylo 

zodpovězeno 63 dotazů, e-mailem zodpovězeno 19 dotazů na téma historie, rodáci, matriční 

záznamy, kroniky apod.  

      Předplatné: 

Muzeum organizovalo zájezdy pro občany – předplatitele na představení do Jihočeského 

divadla v Českých Budějovicích a na otáčivé hlediště v Č.Krumlově. Bylo uspořádáno 10 

zájezdů. Pracovnice muzea se na pozvání JD zúčastnila tiskové konference v Jihočeském 

divadle. 

Zápůjčky sbírek jiným muzeím, institucím či občanům: 

Celkem bylo poskytnuto 10 zápůjček sbírkových předmětů v počtu 179 ks předmětů.   

Výpůjčky pro naše muzeum: 

Muzeum uskutečnilo 2 výpůjčky v počtu 9 ks předmětů.  

Údržba budov:   

Každým rokem je prováděna drobná údržba na objektech muzea, která je celkově řešena dle 

výskytu závad v  průběhu roku. Byla provedena celková revize EZS s výměnou vadných čidel 

a do depozitářů byla nově pořízena protipožární čidla. Byla provedena revize elektro a revize 

hromosvodů. Na budově 248 byla provedena oprava plechového úžlabí střechy. V salonku 

proběhla v rámci grantového programu výměna osvětlení. 

Granty, dary: 

Ředitelkou muzea bylo vypracováno 5 žádostí o grantový příspěvek z  prostředků 

Jihočeského kraje, žádosti byly kladně vyřízeny a všechny plánované granty realizovány.                                                                                             

1) Grant z  programu „Objekty kulturního dědictví“ – žádost o restaurování 4 ks obrazů -  

olejomaleb. Původní žádost o dotaci z rozpočtu kraje byla ve výši 30.000,- Kč. Schváleno 

bylo 30.000,- Kč.  

2) Grant z programu „Objekty kulturního dědictví“ – žádost o restaurování souboru kovových 

předmětů (25 kusů) a voskového Božího Těla v zasklené skříňce. V žádosti o grantové 

prostředky bylo žádáno o 20.000,- Kč. Dotace byla poskytnuta ve výši 20.000,- Kč.  



3) Grant z programu „Podpora muzeí a galerií“ – žádost o pořízení nových pultových vitrín a 

výměnu osvětlení v salonku muzea. Bylo žádáno o 34.000,-Kč, schválená dotace byla ve výši 

25.000,- Kč.  

4) Grant z programu „Podpora muzeí a galerií“ – žádost o vytištění nové skládačky 

Hostorická krajina Netolicka-průvodce městským okruhem a o zhotovení závěsných bannerů 

k propagaci výstav. Muzeum žádalo o 15.000,- Kč, schválená dotace byla ve výši 15.000,- 

Kč. 

5) Grant z programu „Podpora cestovního ruchu“ – žádost o nové webové stránky muzea a 

vybavení infocentra novou technikou (PC a fotoaparát). Bylo žádáno o 45.000,- Kč, schválená 

dotace byla 40.000,- Kč. 

Muzeum získalo od KÚ na granty celkem 130.000,- Kč v roce 2016. Celkové náklady na 

granty činily v roce 2016  - 215.782,- Kč. 

Bylo jednáno se sponzory. Muzeum získalo finanční dary ve výši 7.795,- Kč na muzejní 

činnost. 

Spolupráce na akcích města a ostatních subjektů:  

Staročeský řemeslný jarmark 21.5. 

Cyklistická akce „Kolem kolem Netolic“ 28.5. 

Příjezd Paní Zimy 20.11. 

Pracovnice se podílely na akcích pořádaných ve městě, bylo poskytnuto v přízemních 

prostorách vždy zázemí pro účinkující, na akci Příjezd Paní Zimy se v muzeu zdobily 

perníčky, apod. Zajišťována je též pořadatelská služba na akcích města v městském divadle ve 

spolupráci s pracovnicí infocentra.  

 

Úsek infocentra:  

Infocentrum je zařazeno v kategorii C „Jednotné klasifikaci TIC ČR“ na základě společné 

certifikační komise A.T.I.C. ČR a CzechTourism (klasifikace standard C = min. 1 světový 

jazyk, otevírací doba 5 dní nebo  30 hodin týdně). 

V letošním roce bylo zřízeno samostatné telefonní číslo pro infocentrum. Z grantového 

programu Podpora cestovního ruchu byly zřízeny nové webové stránky muzea a infocentra, 

které obsluhuje pracovnice infocentra. Úsek infocentra poskytuje informační servis 

návštěvníkům města a muzea, lze se zde připojit k internetu a jsou poskytovány i kopírovací 

služby. Do náplně práce patří i propagace akcí pořádaných ve městě nebo v regionu. K prodeji 

je široká nabídka tiskovin a suvenýrů včetně netolických vltavínů. Vždy k 31. 12. je 

provedena celková inventarizace zboží, jeho vyúčtování a odvod tržeb.                                                                                                               

Informace jsou pravidelně aktualizovány na internetových stránkách muzea a infocentra, na 

internetových stránkách města Netolice, na výlepových plochách ve městě a ve sdělovacích 

prostředcích – Prachatický deník, ČP Servis, Týdeník 5+2, Netolické noviny, rozhlas apod. 

Akce  jsou  též  prezentovány i na dalších webových portálech, jako např. Prachatickonews, 

Regionální sdružení Šumava ve Stachách – www.sumavanet.cz, kde jsme zapojeni v projektu 

Euroregionu Šumava, dále na: www.jiznicechy.cz, www.prachatice.cz, www.kudyznudy.cz.  

http://www.sumavanet.cz/
http://www.jiznicechy.cz/
http://www.prachatice.cz/
http://www.kudyznudy.cz/


Prezentace muzea a infocentra je v mobilní aplikaci v projektu „Na kole i pěšky“ v aplikaci 

pro chytré telefony s přiděleným logem a QR kódem a jsou též prezentovány na webu 

http://nakoleipesky.cz/. QR  kód je využíván také v  tiskovinách (měsíčník Kam po Česku, ČP 

servis) a apod. Je navázána spolupráce pro výměnu informací s infocentry v nejbližším 

regionu. 

Pracovnice infocentra vede evidenci příruční knihovny a evidenci upomínkových předmětů, 

které jsou v prodeji, pokladnu infocentra a vstupného do muzea. Byla provedena roční 

inventarizace příruční a regionní knihovny. V evidenci příruční knihovny je k  31. 12. 2016 

celkem 1826 knih, v roce 2016 bylo zapsáno 10 knih. V evidenci regionní knihovny je k 31. 

12. 2016 celkem 501 ks knih, v roce 2016 bylo zapsáno 19 knih. 

Pro městské kronikáře byly shromážděny dokumentační materiály a zajištěna výstřižková 

služba z  Jihočeských listů pro archivní účely o dění ve městě. 

Pracovnice infocentra průběžně doplňuje aktuálními informacemi vývěsní plochy ve městě, 

na parkovišti u zámku Kratochvíle a v autokempu Podroužek. 

V infocentru jsou shromažďovány a připravovány podklady pro Netolické noviny a s redakční 

radou je zajištěna korektura. V roce 2016 vyšlo 6 čísel.     

Činnost infocentra zahrnovala i práci organizačního charakteru a zajišťování kulturních akcí 

pořádaných Městem Netolice:       

5. 3. Pohádka v podání divadla Studna z Hosína O Všudybylovi (z důvodu nemoci uvedena 

náhradou za objednanou pohádku Princ Jaromil) v Městském divadle Netolice 

18. 4. pořad „Dakar ze zákulisí aneb dobrodružství s cejchem smrti“ v zasedací místnosti MÚ  

7. 5. Oslavy osvobození příjezd konvoje historických vozidel 

2. 7. Zájezd na otáčivé hlediště v Českém Krumlově na představení Baron Prášil 

5. 8. „Posezení pod lípou“ na náměstí 

23. 9. Pořad „Krásný je život s humorem“ - Ivo Šmoldas v Městském divadle    

22.10. Beseda s Vladimírem Kafkou v městském divadle 

20.11. Paní Zima  

Zajištění předprodeje vstupenek na akce pořádané městem a akci Slavnosti plodů v 

Libějovicích. 

Poskytnutí podkladů: 

Podklady pro prezentaci pro odbornou veřejnost pořádané agenturou Czech Tourism byly 

poskytnuty RRAŠ v podobě textové a fotografické.  

Poskytnutí seznamu akcí k bezplatnému zveřejnění v katalogu KAPKA. Tyto katalogy se 

používají opakovaně a dlouhodobě jako inspirační pomůcka pro volný čas. Prostor v 6. 

KAPesnímKAtalogu volného času KAPKY PŘÍRODY - www.kapesnikatalogy.cz. 

http://nakoleipesky.cz/
http://www.kapesnikatalogy.cz/


Poskytnutí fotografií, informací k archeoparku, map a dohodnutí se na prezentaci muzea pro  

časopis Vítaný host - tip na výlet  - článek o Netolicích a Kratochvíli s názvem Archeopark a 

italské kasino v české krajině.  

Aktualizace a doplnění kalendáře akcí pro rok 2016 pro JCCR v Českých Budějovicích. 

V rámci projektu Jižní Čechy olympijské poskytnutí informací o plánovaných sportovních 

akcích. Zaslané kulturní akce budou prezentovány na webu, facebooku JCCR. 

Podklady pro vznikající databázi lokalit spojených s tématem baroka pro hlavní komunikační 

téma 2017. Materiál byl předán RRAŠ.  

Zapojení se do akce Národního festivalu venkovské turistiky – zážitky pro celou rodinu na 

„Podzimní živo 1. 9  2016 – 13. 11. 2016“. Netolice prezentovány v celorepublikovém 

festivalu. 

Podklady pro agenturu Czech Tourism k propagaci na facebookovém profilu  Česko-země 

příběhů.  

Připojení se k celorepublikové akci „Jarní festival živo 2017“ pořádané Svazem venkovské 

turistiky. Pozvání do Netolic se objeví na veletrzích Regiontour Brno, Holiday World Praha, 

Infotour a cykloturistika Hradec Králové, Regiony ČR 207 v Lysé nad Labem a dalších. 

Spolupráce se studenty:  

Závěrečná práce paní M. Dostálové na VOŠ cestovního ruchu na téma Sociální cestovní ruch, 

dotazníková část práce provedení výzkumu turismu pro seniory, děti a handicapované osoby.   

Diplomová práce studentky Ivety Karbulkové JU ČB Ekonomická fakulta na téma Venkovský 

cestovní ruch v regionu jižní Čechy. Vyplnění dotazníku elektronické podoby.  

 

Bakalářská práce studentky Miloslavy Štefányové, studentky Ekonomické fakulty JU v 

Českých Budějovicích na téma „Posílení marketingové značky Peklík pomocí moderních 

marketingových nástrojů.  

Bakalářská práce studentky Veroniky Hliněnské, studentky VŠ Polytechnické v Jihlavě na 

téma Dark Tourism. 

Propagace města na akcích:  

6. 3. Linecká stezka a DM PodKletí propagace našeho města na veletrhu tří regionů v Pasově 

na akci Passauer Frühling v pavilonu 1. Poskytnutí materiálů pro propagaci při veletrhu 

v Pasově 5 – 13. 3. 2016. Na veletrhu JCCR distribuovala pro německou a zahraniční 

klientelu netolické propagační a informační materiály, jako součást turistické nabídky regionu 

jižní Čechy a nově vzniklé turistické oblasti Podkletí. 

28. 4. Veletrh cestovního ruchu Jihočeský kompas 2016 v českobudějovickém Metropolu. 

Prezentace našeho muzea, města a MAS ve stánku Jihočeský venkov – Pod Kletí. 



5. 8. – 21. 8. V rámci projektu Jižní Čechy olympijské se konala akce olympiáda pro každého 

- olympijský park Rio – Lipno 2016. Na tuto akci byly poskytnuty materiály na stánek  JCCR, 

které zde propagovala nejen turistické oblasti, ale prezentovala i naše město Netolice. 

12. 8. Propagace našeho města v maďarském městě Sümeg, partnera dechové hudby 

Netoličky. 

 

Hospodaření organizace: 

Stav na BÚ k 1.1.2016          198.382,29    Kč                                   

Příjmy celkem                                                              1.929.646,87    Kč                                                          

z toho dotace Města Netolice                                       1.649.500,-       Kč                                              

dotace Kraj.úřadu                          130.000,-       Kč                                      

vlastní příjmy                                                                  118.386,-       Kč                                          

Výdaje celkem :                                                           1.928.259,11     Kč                                    

Z toho výdaje na granty včetně podílu muzea                215.782,-        Kč 

Stav na BÚ k 31.12.2016                                                199.778,97     Kč 

 

V Netolicích  dne  13. 1. 2017            

                                     

                                                zpracovala: Zuzana Leherová, ředitelka muzea     

 


